

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૨૩, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૬-૦૧-૨૦૨૧ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 123 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 16-01-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

વડાપ્રધાન મોદી આજે સમગ્ર દેશમાં કોરોના રસીકરણ શરૂ કરાવશે

સર્વે સંતુ નિરામયા: આજથી કોરોના વાયરસ પર વાર

ન્યુ દિલ્હી, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દેશમાં ૧૬ જાન્યુઆરીએ વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા કોવિડ-૧૯ સામેના રસીકરણને શરૂ કરાવશે અને દેશના બધા રાજ્ય તેમ જ કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં સ્વદેશી બનાવટની બે રસી આપવાનું શરૂ થશે. વડા પ્રધાનની ઓફિસે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે 'જન ભાગીદારી'ની સાથે કોરોના સામેનો રસીકરણનો વિશ્ર્વનો સૌથી મોટો કાર્યક્રમ ૧૬ જાન્યુઆરીએ શરૂ કરવા માટે બધી



પૂર્વતૈયારી થઈ ગઈ છે. વડા પ્રધાન દેશભરમાં ૧૬ જાન્યુઆરીએ સવારે ૧૦.૩૦ વાગ્યે રસીકરણનો આ કાર્યક્રમ વીડિયો કોન્ફરન્સિંગથી શરૂ કરાવશે. ૧૬ જાન્યુઆરીએ દેશમાં કોવિડ-૧૯ વિરુદ્ધ રસીકરણ અભિયાનના પ્રથમ દિવસે

૨,૮૩૪ કેન્દ્રો પર લગભગ ત્રણ લાખ આરોગ્ય કર્મચારીઓને રસી આપવામાં આવશે. ૫૦૦૦ થી વધુ કેન્દ્રો પર રસીકરણ કરવામાં આવશે. દરેક રસીકરણ સત્રમાં વધુમાં વધુ ૧૦૦ લાભાર્થીઓ રહેશે. તેમના આરોગ્ય કર્મચારીઓના આંકડા અનુસાર રાજ્ય અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં કોવિડ-૧૯ અને કોવાકિસન રસીના ૧.૬૫ કરોડ ડોઝ ફાળવવામાં આવ્યા છે. રસીકરણને લગતા પ્રશ્નોનાં નિકાલ માટે ૨૪ કલાક કાર્યરત

હેલ્પલાઈન ૧૦૭૫ શરૂ કરી દેવાઈ છે. પ્રથમ દિવસે રસી લેનારા ડોક્ટરો સહિતના આરોગ્ય ક્ષેત્રના કર્મચારીઓની સાથે વડા પ્રધાન મોદી વીડિયો લિંકથી વાતચીત કરે એવી શક્યતા છે. નવી દિલ્હીની 'એઈમ્સ' અને સફ્ટરજંગ હોસ્પિટલે રસીકરણ માટે પોતાના

દ્વારા બધી તૈયારી પૂરી કરાઈ હોવાના દાવો કરાયો હતો. વડા પ્રધાનની ઓફિસે જણાવ્યું હતું કે સરકાર અને ખાનગી ક્ષેત્રના હેલ્થકેર વર્કર્સને રસીકરણમાં પ્રાધાન્ય અપાશે. ઈન્ટિગ્રેટેડ ચાઈલ્ડ ડેવલપમેન્ટ સર્વિસીસના વર્કર્સને પણ પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે. અગાઉ, ડ્રગ્સ ક્ષેત્રોલર

જનરલ ઓફ ઈન્ડિયાએ સીરમ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ દ્વારા તૈયાર કરાયેલી ઓક્સફર્ડ કોવિડ-૧૯ રસીને અને ભારત બાયોટેક દ્વારા તૈયાર કરાયેલી કોવેકિસનને મંજૂરી આપી હતી. દેશભરમાં આ બન્ને રસીના પૂરતા ડોઝ મુલકી ઉક્રમન મંગાલયના સહકારથી

પહોંચાડાયા હોવાનો દાવો કરાયો હતો. કોવિડ-૧૯ના રોગચાળા અને તેના રસીકરણને લગતી માહિતી દિવસમાં ૨૪ કલાક મેળવવા માટે કોલ સેન્ટરનો ૧૦૭૫ ક્રમાંક ઉપર સંપર્ક કરી શકાય છે. આ ઉપરાંત, રસીકરણ માટે કો-વિન નામનું સોફ્ટવેર પર તૈયાર કરાયું છે.

સરકાર પર ભરોસો છે સુપ્રીમ કોર્ટ પર નથી: ખેડૂત નેતા રાકેશ ટીકેત

ન્યુ દિલ્હી, ખેડૂત નેતા રાકેશ ટીકેતે કહ્યું હતું કે મને સરકાર પર ભરોસો છે, સુપ્રીમ કોર્ટ પર નથી. નવા કૃષિ કાયદા અંગે સુપ્રીમ કોર્ટે રચેલી સમિતિએ તો દોઢ મે માસ પહેલાં જ પોતાનો નિર્ણય કરી લીધો હતો.



વાતચીત થઈ શકે. દરમિયાન, સુપ્રીમ કોર્ટે રચેલી ચાર કૃષિ નિષ્ણાતોની સમિતિના એક સભ્ય અને ભારતીય કિસાન યુનિયનના નેતા ભૂપીન્દર સિંઘ માને ગુરૂવારે સુપ્રીમ કોર્ટની ચાર સભ્યોની સમિતિમાંથી રાજીનામું આપી દીધું હતું.

છેલ્લા પચાસ દિવસથી નવા કૃષિ કાયદા અંગે દિલ્હીના સીમાડે આંદોલન કરી રહેલા હજારો ખેડૂતોના અનેકમાંના એક નેતા એવા ટીકેતે કહ્યું કે સુપ્રીમ કોર્ટે રચેલી ચાર કૃષિ નિષ્ણાતોની સમિતિ પર મને ભરોસો નથી, સરકાર પર ભરોસો છે.

ટીકેતે કહ્યું કે ટેકાના લઘુત્તમ ભાવને કાયદાનું સ્વરૂપ આપો, હાલના ત્રણે કાયદા રદ કરો અને

તો દોઢ મે માસ પહેલાં નક્કી કરી લીધું હતું કે કાયદા બરાબર છે. અમે કમિટિ પાસે જવાના નથી કે તેમની સાથે વાત કરવાના નથી. અમારી વાતચીત સરકાર સાથે છે, કમિટિ સાથે નહીં. કોઈ પણ કાયદા સરકાર ઘરે છે. એટલે સીધી સરકાર સાથે જ

સ્વામીનાથન રિપોર્ટનો અમલ કરો, એથી ઓછું અમને કશું ખપતું નથી. પત્રકારો સાથે વાત કરતાં ટીકેતે કહ્યું કે કાયદા સરકારે રચ્યા છે, સુપ્રીમ કોર્ટે નહીં. એટલે અમને સરકાર પર ભરોસો છે, સુપ્રીમ કોર્ટની કમિટિ પર નહીં. કમિટિએ

અમદાવાદ સહિત ચાર મહાનગરોમાં રાત્રિ કફરૂ ૩૧ જાન્યુઆરી સુધી યથાવત્ રહેશે

ગાંધીનગર, મહામારીને અટકાવવા ગુજરાત સરકારે રાત્રિ કફરૂ લાદ્યું છે તેને લઈને આજે એક મોટા સમાચાર મળી રહ્યા છે. રાત્રિ કફરૂને લઈને સીએમ વિજય રૂપાણીએ એક જાહેરાત કરી છે. ચારેય મહાનગરોમાં રાત્રિ કફરૂ યથાવત રહેશે. ૧૫ દિવસ સુધી એટલે કે ૩૧ મી જાન્યુઆરી સુધી રાત્રિ કફરૂ યથાવત રહેશે. અમદાવાદ, રાજકોટ, સુરત અને વડોદરામાં રાત્રિ કફરૂને

લઈને લોકોના મનમાં જે સવાલ હતો તેનો અંત આવી ગયો છે. રાજ્યના ચાર મહાનગરોમાં ચાલી રહેલો રાત્રિ કફરૂ ઉત્તરાયણ પછી સમાપ્ત થાય તેવું પ્રજા ઈચ્છી રહી હતી. કોરોનાના સતત ઘટી રહેલા કેસ અને વેકિસેશન વચ્ચે અમદાવાદ-વડોદરા, સુરત, રાજકોટમાં રાત્રિ કફરૂનો ધી-એન્ડ થશે એવું પ્રજાને લાગી રહ્યું હતું પરંતુ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જામનગર ખાતે મોટું નિવેદન આપ્યું છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય

રૂપાણીએ જણાવ્યું છે કે હાલમાં તો સરકાર રાત્રિ કફરૂમાં કોઈ બાંધછોડ કરવા માંગતી નથી. ગુજરાતના ચાર મહાનગરોમાં અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ, સુરતમાં રાત્રિ કફરૂ હજુ પણ યથાવત રહે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી હતી, પરંતુ રાત્રિ કફરૂ ઉત્તરાયણ પછી સમાપ્ત થાય તેવું પ્રજા ઈચ્છી રહી હતી. અગાઉ રાજ્યમાં કોરોના વાયરસની સ્થિતિને જોતાં સૂત્રોનું માનવું હતું કે સરકાર ૧૧ વાગ્યા સુધી ઢીલ આપી શકે છે. જોકે રૂપાણી

સરકારનો નિર્ણય આવી ગયો છે અને જે નીતિ નિયમો સાથેનો કફરૂ છે તેમ ચાલું રહેશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દિવાળીના તહેવારો બાદ કોરોનાના કેસ વધતા અમદાવાદ સહિત રાજકોટ, વડોદરા, સુરતમાં રાત્રિ કફરૂ લાદવાનો સરકારે નિર્ણય લીધો હતો. રાતના દસ વાગ્યા બાદ રાત્રિ કફરૂનો અમલ થતો હતો. આવતીકાલથી સમગ્ર ગુજરાતમાં રસીકરણનો શુભારંભ થવા જઈ રહ્યો છે.

કોવિડ - 19 વેક્સિન સલામત છે.

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલના વરદ્ હસ્તે ગુજરાતમાં કોરોના રસીકરણનો શુભારંભ

રસીકરણનું પ્રથમ ચરણ

કોરોનાના કપરાકાળમાં જેઓ કોરોનાના દર્દીઓની અમૂલ્ય સારવાર કરી રહ્યા છે એવા આપણા હેલ્થ કેર વર્કર્સને અર્પણ

રાજ્યમાં કુલ ૨૫,૦૦૦ થી વધુ રસીકરણ બૂથ તૈયાર
૪.૩૩ લાખ હેલ્થ વર્કર્સને તાલીમબદ્ધ વેક્સિનેટર દ્વારા આપવામાં આવશે વેક્સિન

"રસીકરણ બૂથ" પર દૈનિક ૧૦૦ લાભાર્થીઓના રસીકરણનું આયોજન
૧ વેક્સિનેટર અધિકારી સહ કુલ ૫ રસીકરણ અધિકારીઓ હશે લાભાર્થીઓની સેવામાં

કોરોના વેક્સિનના સઘન વ્યવસ્થાપન માટે રાજ્યમાં કુલ ૨૨૩૬ કોલ્ડ ચેઇન પોઇન્ટ્સની સુવિધા નિયત તાપમાન જળવાઈ રહે અને ગુણવત્તાસલર વેક્સિન લાભાર્થીઓને મળે તે માટે આરોગ્ય વિભાગ સુસજ્જ

તા. ૧૬ મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થઈ રહેલા દુનિયાના સૌથી મોટા કોરોના રસીકરણનો તબક્કાવાર લાભ લઈ કોરોના સામે સુરક્ષિત થવા સર્વેને વિનંતી છે.

- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

સંપૂર્ણ સુરક્ષા માટે રસીકરણ પછી પણ આ પાંચ સૂચનોનું પાલન અચૂક કરવાનું રહેશે

આપણે સુરક્ષિત, તો દેશ સુરક્ષિત

